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 1. اسم السادة الاقتراد الدياسي الدولي 

 2. رقم السادة 3007907

 (ة،عسميةالداعات السعتسدة )نظري 3
.3 

 (ة، عسميةالداعات الفعمية )نظري 3

 4. الستزامشة اتالستطمب/ةالدابق اتالستطمّب -

 5. اسم البرنامج عمهم سياسية

 6. رقم البرنامج 4

 7. اسم الجامعة الجامعة الاردنية

 8. الكمية الامير الحدين بن عبدالله الثاني لمدراسات الدولية

 9. القدم العمهم الدياسية

 10. مدتهى السادة دكتهراه 

 11. العام الجامعي/ الفرل الدراسي 

 12. الدرجة العمسية لمبرنامج دكتهراه 

 13. الأقدام الأخرى السذتركة في تدريس السادة -

 14. لغة التدريس عربي

تاريخ / مخطط السادة الدراسيةتاريخ استحداث  
 15. مراجعة مخطط السادة الدراسية

 

 منسّق المادة .61

 .: رقم السكتب، الداعات السكتبية، رقم الياتف، البريد الإلكترونيما يمي الرجاء إدراج
 مشدق السادة 

 

 مدرسو المادة .61

 .: رقم السكتب، الداعات السكتبية، رقم الياتف، البريد الإلكترونيما يمي الرجاء إدراج
 
 
 

 

 وصف المادة .61

 .مذكهر في الخطة الدراسية السعتسدة ىه كسا
مكهناتاو وخراصراو العامااة، تتشااو  ىاذه الساادة بته ايل عسمياة تذاكل الشظاام الدياساي والاقترااد  العااالسي السعاوار، واابعاو وتشاقزااتو، مبيشاا  مفيهماو ومرا ال تطاهره و 

الادولي وبباراز مدااعي الادو  الشامياة لتغيار ىاذا  ويركز كذلك عمى ته يل مكانة السشظساات الدولياة السختمفاة فاي ىاذا الشظاام وته ايل الاتجاىاات الجديادة فاي تقدايم العسال
 سبتسبر والأزمة السالية العالسية.  11الشظام، إ افة إلى مهاقف الدو  الكبرى، وأثر الإ داث العالسية اليامة كأ داث 

 
 

 المادة ونتاجاتهاتدريس أهداف  19.
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 الأىداف -أ
الاقتراااد  العااالسي السعاواار، واابعااو وتشاقزاااتو، مبيشااا  مفيهمااو ومرا اال تطااهره ومكهناتااو وخراصرااو العامااة، يعشااى ىااذا السداااي بته اايل عسميااة تذااكل الشظااام الدياسااي 

 ويركز كذلك عمى ته يل مكانة السشظهمات الدولية السختمفة في ىذا الشظام وته يل الاتجاىات الجديدة في تقديم العسل الدولي
إباااااراز مدااااااعي الااااادو  الشامياااااة لتغييااااار ىاااااذا الشظاااااام، إ اااااافة إلاااااى مهاقاااااف الااااادو  الكبااااارى،  ىعمااااا ا  يكاااااهن قاااااادر  أنالساااااادة  إنيااااااءنتاجاااااات الاااااتعمّم: يتهقااااا  مااااان الطالاااااب عشاااااد  -ب

 سبتسبر والأزمة السالية العالسية.  11واثر الإ داث العالسية اليامة كإ داث 
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 لها والجدول الزمني المادة الدراسية محتوى  .02

 
 

 أساليب المراجع
 التقييم

نتاجات التعلّم 
 المحتوى  الأسبوع المدرّس المتحققة

الشظام الاقتراد  العالسي الجديد، 
سبتسبر.  11وآفاقو السدتقبمية بعد 

تأليف الأستاذ الدكتهر عبد 
 السطمب عبد الحسيد.

مفيهم الشظام الاقتراد  العالسي  3+1   السحا رات
 الجديد

   

الاقتراد  العالسي الجديد، الشظام 
سبتسبر.  11وآفاقو السدتقبمية بعد 

تأليف الأستاذ الدكتهر عبد 
 السطمب عبد الحسيد.

 الأبحاث
 الشقاشات

وته يل الاتجاىات 
الجديدة في تقديم 
العسل الدولي، 
وببراز مداعي 

الدو  الشامية لتغيير 
 ىذا الشظام

الشظام الاقتراد  العالسي الجديد  4+5 
 ل تطهره ومكهناتو.ومرا 

 

6+7+
8 

خراصص وملامل الشظام الاقتراد  
 العالسي الجديد

9+10
+10 

التحهلات في آليات الشظام الاقتراد  
 العالسي الجديد. 

مؤسدات الشظام الاقتراد  العالسي 
 الجديد

 

12+
13+
14 

التكتلات الاقترادية وتأثيرىا عمى 
 الشظام الاقتراد  العالسي 

الهلايات الستحدة الأمريكية في  دور
 الشظام الاقتراد  العالسي الجديد

 

الاقتراد الأمريكي وب داث الحاد   15
 .2001عذر من سبتسبر 

الذركات متعدية الجشديات وتأثيرىا  
عمى الشظام الاقتراد  العالسي 

 الجديد.   
 

 الامتحان الشياصي 16

 التدريديةالنذاطات والاستراتيجيات  .02

 التالية: الشذااات والاستراتيجيات التدريديةتطهير نتاجات التعمم السدتيدفة من خلا   يتم
 السحا رات 
  الابحاث 
 السشاقذات 

 

 

 التقييم ومتطلبات المادة أساليب .22
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 التقييم والستطمبات التالية: أساليبخلا  من  السدتيدفة نتاجات التعمم تحققإثبات  يتم
 %30فرمية امتحانات 

 %20أبحاث ومذاركات 
 %50أمتحان نياصي 

 

 السياسات المتبعة بالمادة .22

 غيابات يتم  رمان الطالب من دخه  قاعة الامتحان الشياصي( 6والغياب ) سياسة الحزهر -أ

 )التأخير داصسا  ليس في مرمحة الطالب( الهقت السحددت في وتدميم الهاجبا اتالغياب عن الامتحان -ب

 إجراءات الدلامة والرحة )الالتزام بالتعميسات الستبعة في الجامعة الأردنية( -ج

 الغش والخروج عن الشظام الرفي)الالتزام بالتعميسات الستبعة في الجامعة الأردنية( -د

 ((50(، الشياصي )30(، مشترف الفرل )20إعطاء الدرجات )أعسا  الفرل + أوراي عسل وبحهث ) -ه

 تديم في دراسة السادةالتي و الجامعة بفرة السته  الخدمات -و

 المعدات والأجهزة المطلوبة .02

 قاعة التدريس

 

 المراجع .22

 

 السقررة، والقراءات التي يجب عمى الطالب تغطيتيا لمسه هعات السختمفة لمسادة.الكتب  -أ
 .6002للطباعة والتوزيع المحدودة ـ بغداد مطبعة دار الرواد المزدهرة  ، العلاقات الاقتصادية الدولية: صالح ياسر ،حسن

.   .التعميسية السهوى بيا، وغيرىا من السهاد الكتب -ب
 . 6002  دمشق . نحن والنظام الاقتصادي الدولي العالمي الجديد مدخل عام: معن ،النقري

 

 

 

 

 

 

 معلومات إضافية 26.
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ندخة                                                                                                             
                                                                                                                                         :إلى

                  قدمالرصيس                                                         
     الجهدةمداعد العسيد لزسان                                                                                                     

 الدراسية السادةممف                                                                                           


